
vergoedingen mee te tellen in een percentage, want
percentages zijn over het algemeen structureel. Er is een
heel groot verschil tussen incidenteel en structureel. Dat
weet de minister net zo goed als ik. Ik wacht de
CPB-cijfers af en betreur het dat dit soort staatjes naar
alle politiemensen is gegaan.

Ik verzoek de minister in te gaan op de term ’’eind-
bod’’.

Minister Ter Horst: Dat wat ik aan de bonden heb
voorgelegd, was een eindbod.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Is die term na nu
veranderd?

Minister Ter Horst: Nee, die is na dit debat niet
gewijzigd.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Dus u gaat op 7 maart de
onderhandelingen in met van uw kant een eindbod. Waar
gaat u dan over praten?

Minister Ter Horst: Nee, ik ga niet op 7 maart de
onderhandelingen in met het eindbod, dat is aan de
bonden voorgelegd. Op 7 maart gaan wij spreken over
de reactie van de bonden op dat bod.

De voorzitter: Hiermee zijn wij aan het eind gekomen ...

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Nog een vraag, voorzitter?

De voorzitter: Nee, dat sta ik niet toe.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Waarom niet?

De voorzitter: De argumenten zijn volgens mij breed
gewisseld, mevrouw Verdonk!

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Wij zitten hier in de
Tweede Kamer te debatteren met elkaar! Wat maakt die
ene vraag dan uit?

De voorzitter: Iedereen heeft twee vragen met een
afrondende vraag kunnen stellen. U hebt ruimschoots de
gelegenheid gehad dat te doen.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Ik nodig graag alle
collega’s uit!

De voorzitter: Dat sta ik niet toe, de discussie is
afgerond. Mevrouw Verdonk heeft een vraag gesteld, die
is beantwoord.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over de ingediende moties.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 18.38 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, inzake uitvoering ingediende motie Ferrier/
Boekestijn (31200-V, nr. 75);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van vijf fiches (22112,
nr. 614);

een, van de minister van Justitie, over het niet
uitvoeren ingediende motie van het lid Pechtold
(31200-VI, nr. 111);

een, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties, ten geleide van verslag bezoek aan
de Nederlandse Antillen en Aruba (31200-IV, nr. 29);

twee, van de staatssecretaris van Financiën, te weten:
een, over het plan van aanpak vereenvoudigingsoperatie
(31066, nr. 30);
een, over harmonisatie brandstofprijzen in Europees
verband (31305, nr. 5);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over CO2-compenserende
projecten (31209, nr. 12);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
inzake reactie op het beleidsadvies ’’Een nieuwe
Stedelijke agenda’’ (30128, nr. 17);

drie, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de problematiek van asynchrone toelating
genetisch gemodificeerde gewassen (27428, nr. 99);
een, inzake reactie op het advies van de Raad voor de
Wadden (29684 en 29675, nr. 65);
een, over de zgn. ’’Nieuwe natuur’’ (31200-XIV, nr. 179);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de uitvoering motie van het lid Schermers
(29835, nr. 51);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, ten geleide van antwoorden van vragen
gesteld bij het AO Gehandicaptenzorg 12 december 2007
(24170, nr. 81).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. een brief van de Stichting Weidevogelbescherming De
Monden ten geleide van uitgave ’’De Weidevogel’’ 1ste
verschijning 2008.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.

Ter Horst
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